三川智慧科技股份有限公司 2017 年前三季度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

- 1、业绩预告期间: 2017年1月1日-2017年9月30日。
- 2、预计的业绩: 同向下降。
- 3、业绩预告情况表:

项目	本报告期	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	比上年同期下降: 20%—50%	盈利: 11,361.26万元
	盈利: 5681 万元—9085 万元	

其中: 第三季度(2017年7月1日至9月30日)预计业绩情况如下:

项目	2017 年第三季度	上年同期
归属于上市公司 股东的净利润	比上年同期下降: 35%—65%	盈利: 3,978.72万元
	盈利: 1393 万元—2586 万元	

二、业绩预告预审计情况

本次业绩预告未经注册会计师预审计。

三、业绩变动原因说明

报告期内,公司投入大量人力物力进行了NB-IoT物联网水表的研发和商业推广,到目前为止已经成功开发出了光电、无磁、超声等系列NB-IoT物联网水表,并配备了相应的生产能力,为NB-IoT物联网水表的大规模商用做好了充分的准备。报告期内,公司NB-IoT物联网水表的商业应用取得了重大进展,截止报告期末已在鹰潭市完成2万台水表的替换,预计到本年末在鹰潭将能完成6.5万台。

根据《工业和信息化部办公厅关于开展2017年智能制造试点示范项目推荐的通知》 (工信厅装函[2017]215号),公司《智能水表远程运维服务试点示范》项目成功入围, 成为国家级智能制造试点示范项目和工业互联网应用试点示范项目。

由于公司NB-IoT物联网水表的大规模成功应用,在国内水务行业示范效益逐步显现,截止报告期末公司已有多家水司积极表达意向需求。国际市场方面,公司NB-IoT物联网水表已经获得安哥拉的订单,并在澳大利亚试用。

报告期内业绩变动原因:

- 1、2017年是NB-IoT技术商用的元年,公司基于该技术的产品尚处于起势阶段,对报告期业绩的推动尚未充分显现。
 - 2、报告期内大宗商品材料价格持续上涨导致公司产品成本增加,毛利率下降。
- 3、2016年第一季度由于受到灾害气候影响,公司产品销售出现了爆发式增长,同 比本报告期产品销售出现了一定程度的下降。
- 4、公司报告期新产品、新技术的研发投入持续增长;子公司爱水科技加大投入发展智慧水务业务,截止报告期末已获得20家水务运营公司水务数据的独家运营权,智慧水务大数据服务取得了良好的开端;截止报告期末子公司三川国德智慧水务软件服务企业也拓展超过100家。但同时由于研发及业务拓展成本的大幅增加,对公司本报告期的业绩也形成了一定的影响。
- 5、公司 2017 年前三季度非经常性损益对净利润的影响金额约为1200万元左右, 去年同期为1042万元。

四、其他相关说明

- 1、本业绩预告数据是公司财务部门初步测算的结果,未经审计机构审计。
- 2、2017年前三季度业绩的具体财务数据将在公司2017年第三季度报告中详细披露。 敬请广大投资者谨慎决策、注意投资风险。

特此公告。